



Tisztelt Kollégák!

Az Ökológiai Kutatóközpont Ökológiai és Botanikai Intézete, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Vadgazdálkodási és Természetvédelmi Intézete és a Magyar Ökológusok Tudományos Egyesülete nevében szeretettel hívunk minden érdeklődőt a **XIV. „Aktuális Flóra- és Vegetációkutatás a Kárpát-medencében” című nemzetközi konferenciára.**

A rendezvény időpontja **2024. február 1-3.**, helyszíne a **MATE Szent István Campus (Gödöllő, Páter Károly utca 1.)**.

Az „Aktuális Flóra- és Vegetációkutatás a Kárpát-medencében” konferenciasorozat 1997-ben indult, s azóta a hazai botanikus és természetvédő közösség egyik legfontosabb, az utóbbi években egyre inkább nemzetközi kitekintésű rendezvényévé vált.

A konferencia célja, hogy

- átfogó képet adjon a legfrissebb kárpát-medencei terepbotanikai kutatásokról, beleértve a **florisztikát, taxonómiát, vegetációkutatást, cönológiát, növényökológiát, természetvédelmet, tájökológiát, etnobotanikát, a hagyományos ökológiai tudás kutatását és a tudománytörténetet;**
- elősegítse a **kárpát-medencei flórát és vegetációt** kutatók közti szakmai diskurzust.

Előadási módok

A konferencián háromféle előadási mód választható:

- hagyományos szekcióelőadás: hossza 12 perc + 3 perc vita. Az előadás nyelve magyar vagy angol, a diasorokat kérjük angol vagy magyar és angol feliratozással elkészíteni.
- poszter: max. A0 méretű, álló tájolású poszter, amely a konferencia helyszínén kerül kifüggesztésre magyar vagy magyar és angol nyelven.

- villámelőadás: vitával együtt legfeljebb 5 perc, amely alatt legfeljebb 3 dia mutatható be (ez lehet a poszter diaként való bemutatása is).

Mindhárom előadási módra összefoglaló (absztrakt) beküldésével lehet jelentkezni a konferencia honlapján. Az absztrakt-beküldő felület mintafájljába kell beilleszteni az összefoglaló címét, szerzőit és szövegét magyarul és angolul. Beküldéskor meg kell jelölni a választott előadási módot is. Minden résztvevő legfeljebb egy összefoglalót küldhet be. A szervezők fenntartják a jogot, hogy hagyományos előadást villámelőadássá vagy poszterre soroljanak át.

Vitaest

Terveink szerint a konferencián egy vitaest is megrendezésre kerül, amelynek témája a közösségi tudomány, ill. közös tudásalkotás szerepei, lehetőségei és kihívásai a hazai terepbotanikai kutatásokban.

Jelentkezés, összefoglaló beküldése

A jelentkezés a konferencia honlapján történik, amelynek címe: <https://afvk2024.ecolres.hu/>

Először a honlapra kell regisztrálni. A regisztrációt a szervezők hagyják jóvá, erről a jelentkező emailben értesítést kap. A jóváhagyást követően van lehetőség jelentkezni a konferenciára és összefoglalót benyújtani. Az összefoglalókat a feltöltési lehetőségnél elérhető mintafájl alapján kérjük elkészíteni magyarul és angolul.

Részvételi díjak

Sajnos az utóbbi évek általános áremelkedései mellett a konferenciasorozat hagyományosan alacsony regisztrációs díjain emelnünk kellett, de minden erőnkkel azon voltunk és vagyunk, hogy a költségek a lehető legkevésbé terheljék az erre leginkább érzékeny résztvevőket. Az alap regisztrációs díjat elsősorban azokra tartjuk érvényesnek, akik a részvételüket valamilyen intézményi forrásból (pl. kutatási pályázatból) tudják finanszírozni. Ezzel szemben a kedvezményes díj azokra érvényes, akiknek erre nincs lehetőségük, ezért saját forrásból fizetik a részvételüket. Kedvezményes díjra kizárólag magánszemélyek részére állítunk ki számlát. A kedvezmény igénybevételét kérvényezni kell, elfogadása nem automatikus. A kérvényben röviden (max. 200 szó terjedelemben) kérjük leírni a kedvezményre való jogosultság alapját. A kérvényezés feltétele egy absztrakt beküldése, határideje: 2023. november 20. Emellett magasabb árú támogatói jegyeket is kínálunk, az ezekből befolyó összeget teljes egészében a kedvezményes jegyre pályázók költségeinek fedezésére fordítjuk. Az online jelentkezés határideje 2023. december 10., a fizetés határideje 2023. december 15. Ezt követően már csak a helyszínen, emelt árú regisztrációra lesz lehetőség.

A MÖTE tagsággal rendelkező, 2023-as tagdíjat befizetett résztvevők 3000 Ft-os árkedvezményben részesülnek bármelyik jegytípusból (a csökkentett áruból is).

Online regisztráció, alapdíj: 32 000 Ft

Online regisztráció, csökkentett díj: 18 000 Ft

Támogatói díj: 60 000 Ft

Helyszíni regisztráció, alapdíj: 38 000 Ft

Helyszíni regisztráció, kedvezményes díj: 22 000 Ft

Fizetés

Online jelentkezés esetén a regisztrációs díj az alábbi kedvezményezettnek történő átutalással fizethető.

A rendezvénnyel kapcsolatos naprakész tudnivalókat a konferencia honlapján (afvk2024.ecolres.hu) tesszük közzé. Ezek eléréséhez és a konferencián való részvételhez, kérjük, regisztráljon és jelentkezzen be a honlapon. További kérdések esetén kérjük, forduljon hozzánk bizalommal az afvk2024@ecolres.hu email címen.

A konferencián való találkozás reményében, tisztelettel,

Lengyel Attila

Molnár Zsolt

Heltai Miklós Gábor

Malatinszky Ákos

Ódor Péter

Bátori Zoltán